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Pozvánka na veřejnou schůzi Zastupitelstva obce do místního pohostinství dne: 13.9.2022 od 17:00 hodin.
Zastupitelstvo obce si vás dovoluje pozvat na tradiční setkání se zastupiteli obce.
Na programu setkání bude shrnutí uplynulého roku a následně celého volebního období 2018 – 2022. Bude hovořeno o cenách za odpady a vodné, jak o cenách letošních, ale bude nastíněn i plán do budoucna, budeme se zde zabývat i tématy okolo obecních pozemků, energie a jejich úspory, budeme hovořit o nadcházejících volbách, které jsou již za rohem. V neposlední řadě bude následovat představení budoucích vizí, které máme, a které by jsme chtěli v příštích letech realizovat. V dalším bodě bude následovat debata, kde se budeme snažit odpovídat na vaše dotazy a připomínky, po této debatě budou předány dary pro některé občany, kteří se v minulém roce zasloužili o rozvoj obce anebo o její zviditelnění. Po celou dobu této akce bude podáváno malé pohoštění a nezapomíná se ani na pitný režim, kdy bude během schůze zdarma. Všichni jste srdečně zváni a doufám, že přijdete ve velkém počtu a s dobrou náladou.
Jako host bude přítomna naše paní účetní, která nám sdělí vše o rozpočtu obce, auditech, cenách, dotacích, a která bude také připravena odpovídat na vaše dotazy. 
                                                      S pozdravem váš starosta Jiří Kohout
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Úřední hodiny: pondělí 16:00 - 18:00
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